

# 买买买！一男子为网红“女友”狂刷28万元

## 得知真相后，他欲哭无泪，悔恨不已……

在一年多的时间里，上海男子孙先生深沐“爱河”，为网红“女友”打赏、买礼物等共计花费28万元。最后，梦碎了，他也醒了，匆匆从上海赶到了奉化溪口报警求助。昨日，据奉化警方通报，日前破获一起某网络女主播精心组织的“恋爱”骗局，犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗罪已被警方依法采取刑事强制措施。



孙先生与网红“女友”的聊天记录。

### 在抖音上认识了一名网红女主播

“我真的难以相信，那个人是假的，我被骗了……”3月28日上午，一名帅气的小伙子手捧着电脑，急匆匆地走进奉化溪口派出所，上气不接下气地说。小伙子姓孙，年约30岁，是上海某公司的员工，工作之余还兼职开网约车。这一次，他是从上海特意赶来。他报案要反映的事情，是他被自称在奉化溪口的“女朋友”给骗了。

事情得从去年3月的一天说起。孙先生是单身，在抖音上认识了一名网红女主播，频繁互动后，两人相谈甚欢，加了微信。对方自称单身，在她的朋友圈上传的照片和视频里，无不是让孙先

生心动的美女形象。经过一段时间的互相“了解”，两人确定了恋爱关系，这让孙先生欣喜不已。

“她在虎牙直播里是游戏主播，我就给她打赏，刷了很多礼物。”孙先生说，在交往过程中，随着时间的推移，对方开始有意无意地向他“伸手”。比如，去年8月中旬，女方就称要交房租等费用，而自己家身负高额债务，无力支付。一顿“哭诉”后，孙先生心疼不已，立马通过支付宝一次性向其转账27000元。

孙先生的爽快，似乎让“女友”尝到了甜头，更多的索要接踵而至。“我要吃超级大闸蟹”“我用的化妆品都是

SK2、香奈儿”“手机电池有问题、电脑直播卡，都得换”“最近家里有点困难，物业费付不出了”……之后的日子，凡是“女友”要的礼物，孙先生都尽全力满足。

据了解，孙先生只是名普通的上班族，收入有限，就算是兼职开网约车，也挣的是辛苦钱。只要女友开口，孙先生哪怕自己再为难，也会想方设法办好。据他统计，在这一年里，他买给女友的各类中高端化妆品、钻戒、电脑、苹果手机以及转账红包等，共计价值28万余元。其中，自己积蓄不够，他过度透支信用卡、花呗等，欠下了近8万元的借款。

### 上传的生活照与之前的照片判若两人

然而，孙先生却从来没有和对方见过面，而且好几次要最近的生活照，都被对方“生气”地回绝了。孙先生十分照顾女友的“情绪”，对方稍不耐烦，他就赶紧认错，所以，他的要求基本没有达成过。这期间，他几乎没起过疑心，除了偶尔在捉襟见肘

时犯难，他更多的是展示自己的慷慨和全心全意地付出。

一切，在今年3月有了变化。原来，孙先生偶然发现自己给“女友”绑定的苹果手机账号后台，自动上传了她的生活照。仔细一看，这与她之前发给他的照片和视频判若两

人。“我当时一下就懵了，觉得不对劲，手机被盗了？别人的图片？都不可能啊。”孙先生察觉到了些什么，在询问“女友”时，等到的却是沉默，直到后来，再也联系不上对方。

奉化警方立即开始侦查此案，于4月上旬将犯罪嫌疑人王某在海曙一出租房内抓获。经审讯，王某对其犯罪行为供认不讳。她交代，自己已婚，有一孩子。起初只是想多些“打赏”，提高直播收入，但未曾想到孙先生如此“大方”，为了“来钱快”，她干脆编织起了谎言，而孙先生掉进这个坑，不可自拔……

“当初也没想那么多，在平淡的生活中，有人关心，又有礼物收，这种感觉真好。”王某坦言。而孙先生得知这一切的真相，欲哭无泪：“这一切都是我咎由自取，但骗子也实在是太可恨了。”他悔恨地说。目前，警方还在就此案进行进一步调查，等待王某的，将是法律的严惩。

记者 马涛  
通讯员 奕超超 柳家欢



### 上周六东钱湖环湖东路 上百辆违停车吃罚单

本报讯(记者 陈焯) 上周六，一家人自驾前往东钱湖韩岭老街，本想趁着好天气散散心，没想到遭遇停车场饱和、交警又沿路贴罚单的尴尬，悻悻而归后，他发帖“求安慰”：“看到路边停了很多车子，本来也打算停进去。一看不得了，路边最起码一百多辆车被贴罚单，吓得赶紧开走，不玩了……”

该帖发布后热度不减，评论区里吵翻了，有人称“车子靠边停得都规矩，处罚不合理”，更多人则为交警严整违停称快。

记者从网友上传的照片看到，马路两侧的非机动车道上停了一溜的机动车，原本宽敞的马路被挤得只剩下中间两车道，一位交警正在现场执法。

该帖获得上万阅读量、100多个回复。有人留言称交警执法不人性，也有人质疑：是真的没处停？还是为了省停车费乱停？

昨日下午，记者从东钱湖交警大队相关负责人处了解到，该帖所述属实，4月18日当天确实有一百多辆车被贴罚单。照片中的那条路是环湖东路，距离韩岭老街还有五六百米。当时，违停车辆绵延一公里多。

“环湖东路是通往韩岭老街、南宋石刻公园、十里四香等景点的出入口，疫情趋稳后，逢双休日天气晴好时，这条路违停现象就非常突出。一旦发生交通事故，整条路就会缓行。再则，这条道路本就是风景线，市民大多会带孩子游玩，违停造成的视线盲区无疑是安全隐患。”该负责人解释，为保道路畅通、安全、有序，整治违停是常态化工作，日常便依靠电子警察抓拍和现场执法两个手段，周末更是加大警力投放。

据他介绍，自从韩岭老街被开发后，周末来这里游玩的市民很多，事实上其周边的停车条件相对其他景区还是宽裕的。比如，韩岭老街就有一个地上地下的停车场，可容纳500多辆车停放。虽然在天气好的周末，临近中午时停车场会饱和，但附近一公里范围内还有两个停车区域。一个是马山湿地公园停车场，可停放200辆车，另一个在中国摄影家协会宁波艺术中心附近，可停放近300辆车。“这两个停车场距离韩岭是有点距离，但这不是就近违停的理由。”

采访中，他想借本报给广大游客提个醒：接下来周末计划前往东钱湖一带游玩的市民，可以选择公共出行，如果是自驾，还请尽量错峰游玩。“请大家配合规范停车，共同维护道路安全和东钱湖景区的优美环境。”



交警在现场执法。

#### 关于太平人寿保险有限公司鄞州营销服务部 变更营业场所的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局备案通过，同意太平人寿保险有限公司鄞州营销服务部变更营业场所，现予以公告。

**机构名称：**太平人寿保险有限公司鄞州营销服务部  
**机构编码：**000027330212001  
**机构住所：**宁波市鄞州区中河街道天童北路933号和邦大厦A座2001、2002、2003室  
**经营区域：**宁波市  
**成立日期：**2015年08月10日  
**颁发许可证日期：**2020年04月10日  
**许可证流水号：**0045194  
**机构负责人：**吕珂  
**联系电话：**87076608  
**客户服务电话：**95589  
**邮政编码：**315500  
**业务范围：**对营销员开展培训及日常管理；收取营销员代收的保险费、投保单等单证；分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证；接受客户的咨询、投诉；经公司核保，营销服务部可以打印保单；经公司授权，营销服务部从事健康险、意外险险种的查勘理赔。